



**День папы в Кировском сельском поселении**

Сегодня мы поздравить рады  
С особым праздником мужчин,  
Ведь нынче Славный праздник папы,  
И он в году такой один.  
Мы дружно папам пожелаем  
Здоровья, радости, добра.  
Пускай их люди уважают  
Сегодня, завтра и всегда.

В самый светлый месяц года, в июне, отмечают праздник - Международный День Отца. В рамках Года Матери и Отца в Чувашской Республике в Кировском сельском поселении работники клуба и библиотеки провели конкурсную программу «Мой папа самый, самый, самый...».

Конкурс подготовили и провели заведующая Кировским ЦСДК Светлана Соловьева и библиотекарь Кировской сельской библиотеки Ирина Ефимова. В конкурсе участвовали самые умные, самые сильные, самые красивые, самые ловкие и находчивые папы: Владимир Федоров, Юрий Руссков, Геннадий Максимов, Владимир Иванов, Виктор Соловьев. Как известно, папами не рождаются, папами становятся. Когда-то и они были маленькими веселыми мальчишками, которые любили играть в разные игры. Поэтому папам пришлось пройти испытания в шуточных конкурсах: «Собери автомат», «Лучший читатель», «Самый сильный» и другие. Свою сообразительность папы

проявили, отвечая на вопросы викторины «Отец». Светлана Анатольевна и Ирина Владимировна продемонстрировали презентацию об истории возникновения праздника «День отца». Все участники получили медали за активное участие в конкурсах. Также для участников мероприятия был организован просмотр литературы о семейном воспитании с последующим обзором книг. Такой праздник, несомненно, достоин стать традицией, ведь папа – очень важный человек в жизни каждого ребенка. Именно он учит сына быть смелым и щедрым, а дочь - женственной и уверенной в себе. Организаторы конкурса пожелали папам успехов в делах, счастья, добра, чистого мирного неба над головой!